

# अमर उजाला

28.10.2018

## भावी इंजीनियरों ने खेल मैदान में दिखाया दमखम

स्पर्धा 2018: हॉकी, क्रिकेट, बॉक्सिंग, जूडो, फुटबाल सहित कई मुकाबले रहे रोमांचक

अमर उजाला ब्यूरो

खारागढ़ी। आईआईटी बीएचएच में तीन दिवसीय वार्षिक खेल समारोह स्पर्धा के दूसरे दिन खनिखार को बनावस, जालंधर, जमशेदपुर, मुल्तानपुर, इलाहाबाद और जगहों के आईआईटी सहित अन्य संस्थानों की टीमों के खिलाड़ियों ने रंग दिखाया। आईआईटी के राजपुत्रा, निम खां ना और एडीवी ग्राउंड पर हॉकी, बॉलीबाल, क्रिकेट, बॉक्सिंग, जूडो सहित अन्य प्रतियोगिताओं में एक से बढ़कर एक मुकाबले देखने को मिले।



आईआईटी बीएचएच के छिमखाना ग्राउंड पर हॉकी मैच में मिडवॉई एनआईटी व एमएमएमयूटी की टीम। अमर उजाला



कबड्डी में प्लाईट हरिसन करता रेडर। अमर उजाला



मुक्केबाजी प्रतियोगिता में पंच मारता खिलाड़ी। अमर उजाला

### पहले दिन की प्रतियोगिता का परिणाम

हॉकी: एनआईटी जालंधर, आईआईटी कानपुर, आईआईटी बीएचएच और एमएमएमयूटी, एनआईटी जमशेदपुर और आईआईटी बीएचएच एल्युमनाई टीम ने जीत दर्ज की।

खो-खो: पुरुष वर्ग में आईआईटी बीएचएच विजेता रहा। महिला वर्ग में आईआईटी बीएचएच को पहला और सनथम को दूसरा स्थान मिला। क्रिकेट: आईआईटी बीएचएच, आईआईटी बीएचएच एल्युमनाई, एनआईटी बिचौ, केएनआईटी मुल्तानपुर, एनआईटी पटना, एनआईटी मिल्स, आईआईटी दिल्ली, आईआईएसएम की टीम जीती।

महिला बॉक्सिंग: आईआईटी बीएचएच, आईआईआईटी इलाहाबाद, सिवनाद, जोडबल्यू इन्हें जीत दर्ज की।

शतरंज: आईआईटी कानपुर, आईआईटी बीएचएच, एनआईटी बिचौ, केएनआईटी मुल्तानपुर, जोआईपीटी ने जीत दर्ज की।

टेबल टेनिस: पुरुष वर्ग में एनआईटी बिचौ, आईआईटी बीएचएच, आईआईआईटी इलाहाबाद, आईआईटी कानपुर, खडगपुर, आईआईटी भोपाल और सिवनाद की टीम विजेता बनी। महिला वर्ग में आईआईटी बीएचएच, एनआईटी बिचौ, आईआईटी कानपुर, आईआईटी खडगपुर, एनआईटीएस ने जीत दर्ज की।

संस्थान में 28 अक्टूबर तक चलने वाले समारोह में एक सप्ताह तीन जगहों पर मुकाबले चल रहे हैं। दूसरे दिन राजपुत्रा ग्राउंड में क्रिकेट, बॉक्सिंग, हॉकी और फुटबाल के मुकाबले में टीमों के खिलाड़ी अगले राउंड में पहुंचने के लिए संघर्ष करते नजर आए।

### आज समापन समारोह में पहलवान सुशील कुमार होंगे मुख्य अतिथि

मुकाबलों में बॉक्सिंग प्रतियोगिता और फुटबाल प्रतियोगिता देखने वालों की भीड़ लगे रही। 28 अक्टूबर को अंतिम दिन समापन समारोह में कुश्ती में ऑलिंपियन सुशील कुमार बतौर मुख्य अतिथि मौजूद रहेंगे।



खेल समारोह स्पर्धा में वाल पीटिंग करती छात्राएं। अमर उजाला

### स्वीगी ऐप के बारे में छात्रों को दी गई जानकारी

खारागढ़ी। आईआईटी बीएचएच में चल रहे वार्षिक खेल समारोह स्पर्धा के दौरान छात्र-छात्राओं को स्वीगी ऐप के बारे में जानकारी दी गई। इस ऐप के फायदे से छात्र-छात्रा पर कैंटेन सनसंदेह व्यवस्था को मंग सकते हैं। पहली बार पांच आईआईटी कानपुर की 50 प्रतिशत की छूट भी दी जाएगी। राजपुत्रा ग्राउंड में लगे स्वीगी के स्टॉल पर पहुंचे छात्र-छात्राओं ने अपना पंजीकरण कराया और लवो डू में बहचैशकर भागीदारी की। मौक पर दस लवो डू विजेताओं में तन्मय शर्मा, हंसराज, स्नेहलता, अजय कुंभर विवेककर्मा, भानु रावतवाव, रीतिका वर्मा, प्रशान्त यादव, प्रजा दीक्षित, संघ्या पाल और तुषम को स्वीगी को और से एमआई का फिटनेस बैंड उपहार स्वल्प दिया गया। खनिखार को भी ऐप के बारे में जानकारी प्राप्त की जा सकेगी।

